
Schließen Sie die Leistungslücken der gesetzlichen 
Krankenversicherung und stellen Sie sich die für Sie optimale
Absicherung für den Krankheitsfall individuell zusammen!

Die optimale Ergänzung

Private Zusatzversicherung

GKV-Zusatzversicherung

Genießen Sie das Gefühl ...

  Hochwertige Vorsorge zu günstigen Konditionen

  Umfangreiche Absicherung der finanziellen Risiken im Krankheitsfall

  Individuelle Gestaltungsmöglichkeiten durch ein umfassendes  
Leistungsangebot

  In vielen Tarifen Schutz vor erneuten Reformen und Kürzungen im  
Leistungskatalog der gesetzlichen Krankenversicherung

  Flexibilität bei Änderungen der persönlichen Lebensumstände und wachsenden 
Ansprüchen durch umfassende Optionsrechte in vielen Zusatztarifen

... optimal abgesichert zu sein. Mit unseren GKV-Zusatztarifen 
profitieren Sie von starken Gesundheitsleistungen!
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90333 Nürnberg
Telefon +49 911 5307-0
Telefax +49 911 5307-1676
E-Mail: info@universa.de

i Mehr Informationen zur uniVersa 
und unseren Tarifen erhalten Sie 
auch unter: www.universa.de
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Optimieren Sie schon heute …

Unser besonderer Tipp – Sichern Sie sich schon 

heute dauerhaft die besten Optionen für Ihre  

Gesundheitsversorgung

Mit dem Tarif uni-OPTI bieten wir Ihnen die optimale Ergän-
zung zu Ihrem GKV-Zusatzversicherungsschutz!

  Mit uni-OPTI bleiben Sie in jeder Lebensphase flexibel! Sichern Sie sich 
schon heute die besten Optionen zum Ausbau Ihres GKV-Zusatzversi-
cherungsschutzes oder für einen Wechsel in unsere private Krankheits-
kostenvollversicherung. 

  Bis zum 50. Lebensjahr können Sie mit uni-OPTI Ihren GKV-Zusatz-
schutz ohne erneute Gesundheitsprüfung und Wartezeiten um neue 
Leistungsbausteine erweitern. Erstmals nach Ablauf von vier Jahren, 
dann nach jeweils weiteren fünf Jahren.

  Oder Sie entscheiden sich an dem Tag, an dem Sie in die PKV wechseln 
können, z. B. wegen Überschreitens der Jahresarbeitsentgeltgrenze, 
für eine Krankheitskostenvollversicherung bei uns – ohne erneute Ge-
sundheitsprüfung und Wartezeiten (bis zum 50. Lebensjahr).



Wie wichtig ist Ihnen Ihre Gesundheit? Wählen Sie einfach Ihren passenden Schutz aus folgenden Bereichen:

Die genauen Vertragsinhalte ergeben sich aus den Allgemeinen Versicherungsbedingungen, die dem jeweiligen 
Tarif zugrunde liegen.

GKV-Zusatzversicherung GKV-Zusatzversicherung

Privatpatient im Krankenhaus: 
Stationäre Zusatztarife uni-SZ, uni-SZ II und uni-SZ II plus

 Behandlung durch Chefärzte und Spezialisten

 Unterbringung im Ein- oder Zweibettzimmer

 Freie Krankenhauswahl

 Ambulante Operationen (Tarif uni-SZ II plus)

Höchstleistungen für Ihre Gesundheit: 
Ambulanter Ergänzungstarif uni-EZ

  80 % Erstattung für gesetzliche Zuzahlungen nach SGB V (z. B. bei Arzneimitteln)

  Bis zu 80 % Erstattung für Naturheilverfahren/Alternativmedizin durch Ärzte und 
Heilpraktiker

  Bis zu 300 EUR für Sehhilfen innerhalb von zwei Kalenderjahren

  80 % der Kosten für gesetzliche Vorsorge- und Ergänzungsuntersuchungen  
(z. B. Krebs-Früherkennungsmaßnahmen und umfassende Schwangerschafts-
untersuchungen in der Tarifstufe uni-EZ 2) außerhalb der gesetzlichen Alters-
grenzen und Zeitabständen

  Bis zu 1.500 EUR Leistungen pro Kalenderjahr (Verdopplung des Höchstsatzes 
bei bestimmten schwerwiegenden Erkrankungen im Diagnose- und Folgejahr in 
der Tarifstufe uni-EZ 2)

Unbeschwert auf Reisen:
Auslandsreisekrankenversicherung uni-RD

Sonne, Strand und Meer. Was gibt es Schöneres? Damit Sie den Urlaub
unbeschwert genießen können, ist allerdings auch eine gute Gesundheits-
versorgung wichtig. Mit unserer Auslandsreisekrankenversicherung bieten  
wir Ihnen überzeugende Leistungen.
Ein beruhigendes Gefühl: Im Tarif uni-RD ist auch der medizinisch sinnvolle 
Rücktransport mitversichert!

Umfangreiche Vorsorge und sanfte Behandlung:
Ambulanter Ergänzungstarif uni-med|A 

  Bis zu 90 % Erstattung und bis zu 1.800 EUR für Naturheilverfahren/  
Heilpraktiker inkl. Osteopathie innerhalb von zwei Kalenderjahren

  Bis zu 300 EUR für Sehhilfen innerhalb von zwei Kalenderjahren und  
bis zu 1.500 EUR ab dem 5. Versicherungsjahr für refraktive Chirurgie,  
z. B. LASIK-Operationen

  Bis zu 375 EUR für alle ambulanten Vorsorgeuntersuchungen durch Ärzte  
sowie Schutzimpfungen innerhalb von zwei Kalenderjahren

  Vorsorgeuntersuchungen auch über die gesetzlichen Programme hinaus,  
wie z. B. individuelle Gesundheitsleistungen (IGeL)

 Einfacher Abschluss: Nur eine Gesundheitsfrage!

Zeigen Sie Ihr schönstes Lächeln!  
Zahnzusatztarife uni-dent|Komfort und uni-dent|Privat

Mit uni-dent|Komfort verdoppeln Sie den Festzuschuss Ihrer Krankenkasse für 
Zahnersatz. Außerdem sichern Sie sich für die Erstattung für professionelle 
Zahnreinigung/Prophylaxe und plastische Zahnfüllungen bis zu 75 EUR pro 
Kalenderjahr.

uni-dent|Privat macht Sie bei Ihrem Zahnarzt praktisch zum Privatpatienten. Ob 
Inlays, hochwertige Füllungen, Kronen, aufwändige Brücken oder sogar Implan-
tate. Sichern Sie bis zu 90 % der entstehenden Kosten ab! Für professionelle 
Zahnreinigung/Prophylaxe stehen Ihnen zusätzlich 75 EUR pro Kalenderjahr zur 
Verfügung.

Beide Zahnzusatztarife sind ohne Gesundheitsprüfung! 

Unsere Allround-Pakete:
Ergänzungstarife uni-GZ und uni-GZ plus

Mit unserem Rundum-Schutz erhalten Sie Leistungen in folgenden Bereichen:

 Bis zu 40 % Erstattung für Zahnersatz (z. B. Kronen, Brücken)

 Inlays, Implantate, Dentin-adhäsiv-Füllungen mitversichert (Tarif uni-GZ plus)

 Professionelle Zahnreinigung bis zu 60 EUR pro Jahr (Tarif uni-GZ plus)

 Bis zu 40 % für Hilfsmittel

 Brillen und Kontaktlinsen mitversichert

 Auslandsreisekrankenversicherung

Individuell abgesichert:  
Tagegeldtarife für Krankheit

Individuelle Vorsorgemöglichkeiten zur Absicherung finanzieller Einbußen bei 
Arbeitsunfähigkeit und während eines Krankenhaus- oder Kuraufenthaltes.

Aktiver Schutz vor dem Pflegerisiko: Pflegezusatztarife 
uni-PV plus, uni-PT-Komfort und uni-PT-Premium

uni-PV plus erhöht bzw. verdoppelt ganz einfach die jeweiligen Leistungen der 
gesetzlichen Pflegeversicherung.

Mit uni-PT-Komfort und uni-PT-Premium können Sie ein individuelles Tagegeld 
vereinbaren.
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Die gesetzliche Krankenversicherung reicht oft für die bestmögliche Gesundheits-
versorgung nicht aus. Versichert ist nur die gesetzlich vorgeschriebene Grundversor-
gung. Dabei gilt das Gebot der Wirtschaftlichkeit.

Möchten Sie dennoch von einer besseren Versorgung profitieren, müssen Sie mit 
erheblichen Zuzahlungen rechnen. Diese erstrecken sich über alle Bereiche, an-
gefangen bei Hilfsmitteln, Medikamenten und Zahnersatz bis hin zu alternativen 
Heilmethoden.

Damit Sie ohne Angst vor hohen Kosten die Behandlung in Anspruch nehmen kön-
nen, die Ihnen Ihr Arzt empfiehlt, bieten wir Ihnen die ideale Ergänzung zu Ihrer 
gesetzlichen Krankenversicherung an.

Egal welcher Bereich für Sie besonders wichtig ist, mit uns können Sie sich ein 
maßgeschneidertes Leistungspaket zusammenstellen. Wir beraten Sie gerne.

Ergänzen Sie Ihren gesetzlichen Krankenversicherungsschutz  
individuell und optimal.


